

NL: Jay Hill Onderzetters Marmer - Wit - ø 10 cm - 4 Stuks

---

### **Inhoud van het product:**

---

- Set van 4 ronde onderzetters, elk met een diameter van 10 cm, vervaardigd uit wit marmer.
- 

### **Gebruiksaanwijzing:**

---

1. Plaats de onderzetter op een vlakke en stabiele ondergrond.
  2. Plaats glazen, kopjes of kleine borden op de onderzetter om uw tafel te beschermen tegen kringen en vlekken.
  3. De onderzetters kunnen ook dienen als presentatie voor kleine amuses of hapjes.
- 

### **Onderhouds- en reinigingsinstructies:**

---

- Reinig de onderzetters met de hand, gebruikmakend van een zachte doek en een mild reinigingsmiddel.
  - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen die het marmer kunnen beschadigen.
  - Droog de onderzetters grondig na het reinigen om watervlekken te voorkomen.
- 

### **Veiligheidsinstructies:**

---

- Houd de onderzetters buiten het bereik van kinderen om mogelijke verwondingen door het gewicht of de randen te voorkomen.
  - Gebruik de onderzetters niet als snijplank of voor andere doeleinden die het marmer kunnen beschadigen.
- 

### **Leeftijdsbeperkingen:**

---

- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar zonder toezicht van een volwassene.
- 

#### **Verwijderingsinstructies:**

---

- Wanneer de onderzetters aan het einde van hun levensduur zijn, volg dan de lokale richtlijnen voor het weggooien van marmeren materialen.
- 

#### **Waarschuwingen:**

---

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
  - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
  - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
- 

#### **Gevareninformatie:**

---

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
- 

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

---

#### **EN: Jay Hill Coasters Marble - White - ø 10 cm - 4 Pieces**

---

#### **Contents of the product:**

---

- Set of 4 round coasters, each with a diameter of 10 cm, made of white marble.
- 

#### **User instructions:**

- 
1. Place the coaster on a flat and stable surface.
  2. Use the coaster to hold glasses, cups, or small plates to protect your table from stains and rings.
  3. The coasters can also be used for serving small appetizers or snacks.
- 

#### **Maintenance and cleaning instructions:**

---

- Clean the coasters by hand using a soft cloth and mild detergent.
  - Avoid using harsh chemicals or abrasive cleaners, as they may damage the marble.
  - Dry the coasters thoroughly after cleaning to prevent water stains.
- 

#### **Safety instructions:**

---

- Keep the coasters out of reach of children to avoid injuries due to their weight or edges.
  - Do not use the coasters as a cutting board or for any purpose that may damage the marble.
- 

#### **Age restrictions:**

---

- Not suitable for children under 3 years without adult supervision.
- 

#### **Disposal instructions:**

---

- When the coasters reach the end of their lifespan, dispose of them according to local regulations for marble waste.
- 

#### **Warnings:**

---

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
  - P102: Keep out of reach of children.
  - P103: Read the label before use.
- 

#### **Hazard information:**

---

- This product contains no hazardous substances as listed in the standard hazard list H200 - EUH541.
- 

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

---

#### **DE: Jay Hill Untersetzer Marmor - Weiß - ø 10 cm - 4 Stück**

---

#### **Inhalt des Produkts:**

---

- Set aus 4 runden Untersetzern, jeweils mit einem Durchmesser von 10 cm, aus weißem Marmor.
- 

#### **Gebrauchsanweisung:**

---

1. Legen Sie den Untersetzer auf eine ebene und stabile Oberfläche.
  2. Verwenden Sie den Untersetzer für Gläser, Tassen oder kleine Teller, um Ihre Tischoberfläche vor Flecken und Ringen zu schützen.
  3. Die Untersetzer können auch zur Präsentation kleiner Vorspeisen oder Snacks verwendet werden.
- 

#### **Pflege- und Reinigungsanweisungen:**

---

- Reinigen Sie die Untersetzer von Hand mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel.
  - Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Scheuermittel, da diese den Marmor beschädigen können.
  - Trocknen Sie die Untersetzer nach der Reinigung gründlich ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
- 

#### **Sicherheitsanweisungen:**

---

- Bewahren Sie die Untersetzer außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Verletzungen durch ihr Gewicht oder ihre Kanten zu vermeiden.
  - Verwenden Sie die Untersetzer nicht als Schneidebrett oder für andere Zwecke, die den Marmor beschädigen könnten.
- 

#### **Altersbeschränkungen:**

---

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
- 

#### **Entsorgungsanweisungen:**

---

- Entsorgen Sie die Untersetzer am Ende ihrer Lebensdauer gemäß den örtlichen Vorschriften für Marmorabfälle.
- 

#### **Warnhinweise:**

---

- P101: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Etikett bereithalten.
  - P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
  - P103: Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.
- 

#### **Gefahreninformationen:**

---

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
- 

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lange Lebensdauer und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

---

## **FR: Jay Hill Dessous de Verre en Marbre - Blanc - ø 10 cm - 4 Pièces**

---

### **Contenu du produit :**

---

- Set de 4 dessous de verre ronds, chacun d'un diamètre de 10 cm, fabriqués en marbre blanc.
- 

### **Instructions d'utilisation :**

---

1. Placez le dessous de verre sur une surface plane et stable.
  2. Utilisez-le pour poser des verres, des tasses ou de petites assiettes afin de protéger votre table des taches et des marques.
  3. Les dessous de verre peuvent également être utilisés pour servir de petites amuse-bouches ou collations.
- 

### **Instructions d'entretien et de nettoyage :**

---

- Nettoyez les dessous de verre à la main avec un chiffon doux et un détergent doux.
  - Évitez d'utiliser des produits chimiques agressifs ou des nettoyeurs abrasifs qui pourraient endommager le marbre.
  - Séchez bien les dessous de verre après le nettoyage pour éviter les traces d'eau.
- 

### **Consignes de sécurité :**

---

- Gardez les dessous de verre hors de portée des enfants pour éviter toute blessure due à leur poids ou à leurs bords.
  - Ne pas utiliser les dessous de verre comme planche à découper ou pour toute autre utilisation pouvant endommager le marbre.
- 

#### **Restrictions d'âge :**

---

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans sans la supervision d'un adulte.
- 

#### **Instructions d'élimination :**

---

- Lorsque les dessous de verre arrivent en fin de vie, suivez les réglementations locales pour l'élimination des déchets en marbre.
- 

#### **Avertissements :**

---

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
  - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
  - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
- 

#### **Informations sur les dangers :**

---

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse selon la liste standard des dangers H200 - EUH541.
- 

En suivant ces directives, vous assurez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

---

**IT: Jay Hill Sottobicchieri in Marmo - Bianco - ø 10 cm - 4 Pezzi**

---

**Contenuto del prodotto:**

---

- Set di 4 sottobicchieri rotondi, ciascuno con un diametro di 10 cm, realizzati in marmo bianco.
- 

**Istruzioni per l'uso:**

---

1. Posizionare il sottobicchiere su una superficie stabile e piana.
  2. Utilizzarlo per appoggiare bicchieri, tazze o piccoli piatti e proteggere la superficie del tavolo da macchie e segni.
  3. I sottobicchieri possono anche essere usati per servire piccoli antipasti o snack.
- 

**Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:**

---

- Pulire i sottobicchieri a mano con un panno morbido e un detergente delicato.
  - Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi o abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie in marmo.
  - Asciugare accuratamente i sottobicchieri dopo la pulizia per evitare macchie d'acqua.
- 

**Istruzioni di sicurezza:**

---

- Tenere i sottobicchieri fuori dalla portata dei bambini per evitare infortuni dovuti al peso o ai bordi.
  - Non utilizzarli come tagliere o per altri scopi che potrebbero danneggiare il marmo.
- 

**Restrizioni di età:**

---

- Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni senza la supervisione di un adulto.
-

### **Istruzioni per lo smaltimento:**

- 
- Smaltire i sottobicchieri secondo le normative locali sui rifiuti in marmo.
- 

### **Avvertenze:**

- 
- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
  - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
  - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
- 

### **Informazioni sui pericoli:**

- 
- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.
- 

Seguendo queste linee guida, garantite una lunga durata e prestazioni ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

---

### **PL: Jay Hill Podkładki Marmurowe - Białe - ø 10 cm - 4 Sztuki**

---

### **Zawartość produktu:**

- 
- Zestaw 4 okrągłych podkładek, każda o średnicy 10 cm, wykonanych z białego marmuru.
- 

### **Instrukcja użytkowania:**

---

1. Umieść podkładkę na stabilnej i płaskiej powierzchni.

2. Używaj jej do umieszczania szklanek, filiżanek lub małych talerzy, aby chronić powierzchnię stołu przed plamami i odciskami.
3. Podkładki mogą być również używane do serwowania drobnych przekąsek.

---

#### **Instrukcja konserwacji i czyszczenia:**

---

- Czyść podkładki ręcznie, używając miękkiej ściereczki i łagodnego detergentu.
  - Unikaj stosowania silnych środków chemicznych lub środków ściernych, które mogą uszkodzić powierzchnię marmuru.
  - Po czyszczeniu dokładnie osusz podkładki, aby uniknąć powstawania plam z wody.
- 

#### **Instrukcja bezpieczeństwa:**

---

- Trzymaj podkładki poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec urazom spowodowanym ich wagą lub krawędziami.
  - Nie używaj podkładek jako deski do krojenia ani do innych celów, które mogą uszkodzić marmur.
- 

#### **Ograniczenia wiekowe:**

---

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
- 

#### **Instrukcja utylizacji:**

---

- Utylizuj podkładki zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów marmurowych.
- 

#### **Ostrzeżenia:**

---

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, miej przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.

- P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
  - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
- 

#### **Informacje o zagrożeniach:**

---

- Ten produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
- 

Przestrzegając tych zaleceń, zapewnisz długą żywotność i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

---

#### **ES: Jay Hill Posavasos de Mármol - Blanco - ø 10 cm - 4 Piezas**

---

#### **Contenido del producto:**

---

- Set de 4 posavasos redondos, cada uno con un diámetro de 10 cm, fabricados en mármol blanco.
- 

#### **Instrucciones de uso:**

---

1. Coloque el posavasos sobre una superficie estable y plana.
  2. Úselo para colocar vasos, tazas o platos pequeños y proteger la superficie de la mesa de manchas y marcas.
  3. Los posavasos también pueden utilizarse para servir pequeños aperitivos o snacks.
- 

#### **Instrucciones de mantenimiento y limpieza:**

---

- Limpie los posavasos a mano con un paño suave y un detergente suave.
- Evite el uso de productos químicos agresivos o limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie de mármol.

- Séquelos completamente después de la limpieza para evitar manchas de agua.
- 

#### **Instrucciones de seguridad:**

---

- Mantenga los posavasos fuera del alcance de los niños para evitar lesiones debido a su peso o bordes.
  - No los utilice como tabla de cortar ni para otros usos que puedan dañar el mármol.
- 

#### **Restricciones de edad:**

---

- No apto para niños menores de 3 años sin la supervisión de un adulto.
- 

#### **Instrucciones de eliminación:**

---

- Deseche los posavasos de acuerdo con las regulaciones locales para residuos de mármol.
- 

#### **Advertencias:**

---

- P101: Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
  - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
  - P103: Leer la etiqueta antes del uso.
- 

#### **Información sobre peligros:**

---

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.